



Мышь и воробей

В старые добрые времена в ладу и согласии жили-были мышь и воробей. Не знали они ни ссор, ни обид, всю работу выполняли вместе. Как-то раз вдвоём они посеяли пшеницу. Мышь копала, а воробей боронил землю.

Славный урожай уродился! Мышь и воробей собрали пшеницу и стали делить её поровну: одно зерно – воробью, одно – мыши.







Делили, делили, и последнее зёрнышко осталось лишним.
Не знают теперь они, кому оно достанется. Мышь царапается,
воробей клюёт, дерутся из-за одного зёрнышка. Решили пойти
к судье и разрешить спор.

A colorful illustration of a bird and a mouse in a field. On the left, a brown and white bird stands on the ground, facing right. On the right, a white mouse with grey patches and large ears stands on its hind legs, gesturing with its front paws. They are surrounded by tall green grass and fallen autumn leaves. The background shows a bright blue sky with white clouds.

Сначала пришли к судье мышей.

— Это зерно должно достаться мыши, её труда больше, она лапкой копала землю, ртом семена сажала, — говорит судья-мышь.





Воробей не согласился с таким решением, и пошли они к судье воробьёв.

— Это зерно воробью надо отдать, потому что именно воробей защищал урожай от насекомых. Он постоянно кружил над посевом и караулил его, — вынес решение судья-воробей.